KARTA PRACY
ZADANIA Z TRESCIA KL.II

1.

Panstwo Wisniewscy majg dwoje dzieci. Cdrka jest dwa razy starsza od
syna i cztery razy mtodsza od matki. Matka, cérka i syn majg razem 44
lata. lle lat ma kazde z nich?

Do przeprowadzenia doswiadczen na lekcji przygotowano dwa rodzaje
zestawdw doswiadczalnych: maty i duzy. Zestawy tego samego rodzaju
sktadaty sie z takiej samej liczby elementéw. W 4 duzych i 5 matych
tacznie byto 90 elementéw. Liczba elementédw w jednym matym zestawie
stanowi 2/5 liczby elementéow w jednym duzym zestawie. lle elementéw
byto w duzym, a ile w matym zestawie?

Trzem laureatom (I, Il i lll miejsce) Konkursu Wiedzy o UE zafundowano
nagrody pieniezne. Nagroda Il byta 0 20% mniejsza od |, a lll stanowi 60%
wartosci |. Na nagrody tgcznie przeznaczono 120 euro. lle dostat kazdy
laureat?

Uczniowie kl.III wybrali przedstawiciela do samorzadu szkolnego. Byto
troje kandydatéw: Ola, Pawet i Romek. W klasie jest 32 ucznidéw i kazdy
z nich oddat 1 gtos wazny. Zwyciezyta Ola, uzyskujgc mniej niz potowe
gloséw. Reszta gloséw roztozyta sie réwno miedzy pozostatych
kandydatéw. lle gtosdow otrzymata Ola, a ile pozostali kandydaci? Wypisz
wszystkie mozliwosci i uzasadnij, ze nie ma ich wiecej?

W dwdch dzbankach byto 3,51 kompotu: truskawkowego i jabtkowego.
Mama przelata do szklanek 3/4 ilosci kompotu truskawkowego i 2/3 ilosci
jabtkowego. Wéwczas w obu dzbankach pozostato tyle samo kompotu.
lle kompotu kazdego rodzaju byto w dzbankach przed rozlaniem do
szklanek?

Rodzice zarabiajg 3150 zt. Stosunek wynagrodzenia mamy do
wynagrodzenia taty wynosi 10:11. O ile ztotych wiecej zarabia tata?



